

成都世乒赛中国男队 有惊无险战胜日本队挺进决赛

新华社成都10月8日电(记者陈地)8日,在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛男团半决赛中,中国队以3:2有惊无险地战胜日本队,成功晋级决赛,他们将与德国队争夺冠军。

本场比赛中国队遭遇了日本队的强力阻击。在首个登场的樊振东顺利拿到胜利后,第二个上场的王楚钦面对张本智和高质量的回球和搏杀,显得较为被动,自身也出现了很多无谓失误,最终以1:3不敌对手,这也是中国队本次世乒赛输掉的首盘比赛。

第三个登场的马龙面对名不见经 传的日本选手及川瑞基,进入状态较慢, 先丢一局。但马龙及时调整,很快连追 三局,轻松地为中国队拿到第二分。

樊振东一直以来被认为是国乒状态最稳定的选手之一,但在第四盘比赛面对张本智和时,后者状态神勇,远台和反手均发挥出极高水准,最终樊振东2:3惜败,大比分来到2:2,中国男队遭遇巨大考验。

王楚钦顶着巨大压力在决胜盘再度登场。首局在4:9落后的情况下,王楚钦一分一分紧追,并以12:10逆转拿下首局。随后王楚钦越打越顺,最终以3:0战胜户上隼辅,中国队也有惊无险地以3:2力克日本队,成功闯进决赛。

赛后马龙表示,比赛中最重要的就是信任队友。"我们在团体比赛中尽管丢了分,但我们都始终信任彼此。我相信就算是我输了某场比赛,我们三个也一定能凑够三分拿到最终胜利。"

帮助中国队在决胜盘拿到胜利,王楚钦扔下球拍,仰天呐喊释放自己。"我知道打到最后一场,我和对手都背负了很大压力,也有很强的对胜利的渴望,但我想我的更强烈一些吧。"

在另一场男团半决赛中,德国队和 韩国队两队实力在伯仲之间,这场恶战 同样耗时近四个小时,最终顽强的德国 队继四分之一决赛翻盘后再次上演逆 转好戏,以3:2险胜韩国队,同中国队会 师决赛。 男团决赛将在9日晚打响。

柯洁、杨鼎新等晋级 中国围棋大棋士赛16强

新华社北京10月8日电第二届湾区杯中国围棋大棋士赛8日线上开战。柯洁、杨鼎新等名将击败各自对手,晋级16强。

当天进行了首轮比赛的7场争夺。在一场焦点战中,拥有8个世界冠军头衔的国内等级分第一人柯洁执黑253手中盘战胜廖元赫,而另一位世界冠军杨鼎新九段执黑中盘击败童梦成

上个月获得中国电视围棋快棋赛 冠军的时越九段出师不利,他执黑中 盘负于党毅飞九段,而老牌世界冠军 柁嘉熹九段被新秀王星昊淘汰出局。 在另外几盘比赛中,伊凌涛战胜李钦诚,李维清不敌杨楷文,许嘉阳击败孟泰龄。

首轮的另外9盘比赛将于9日进 行。

此项赛事是目前国内规格最高的职业围棋赛事之一,获得参赛资格的为全国等级分排名前33位的棋手。其中,上届大棋士赛冠军丁浩直接进入决赛。剩下的32位棋手将通过单败淘汰的方式决出挑战者,这位挑战者将与丁浩通过三番棋争夺本届赛事的冠军头衔。本届比赛的冠、亚军奖金分别为50万元和20万元人民币。

F1日本大奖赛:

周冠宇排位赛位居第14 维斯塔潘赢得杆位

新华社日本铃鹿10月8日电(记者王子江)一级方程式赛车(F1)日本大奖赛8日进行了排位赛的争夺,阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇在20名车手中位居第14位,红牛车队的荷兰车手维斯塔潘赢得杆位。

排位赛分三节进行,前两节各淘汰五名车手,第二节比赛排名前10的车手晋级第三节。第一节比赛中,周冠宇以1分30秒894的成绩位居第十,顺利晋级。第二节比赛中,他以1分30秒953排在第14,未能再进一步。阿尔法罗密欧车队的另外一名车手博塔斯也未能晋级第三节比赛,他以1分30秒709秒位居第12。

周冠字赛后告诉新华社记者,他对当天的发挥感到满意,对于安装了新前翼的赛车,他说需要时间适应,并表示更寄希望于9日的正赛。

"我感觉今天的表现比赛季初有了很明显的进步。今天整个中游集团的车手竞争很激烈,我只差0.2 秒多就可以进第三节比赛。第一次在铃鹿比赛就进了(排位赛)第二节比赛,并且

成绩与前面的车手如此接近,感觉这 是一个不错的开始。"

"明天(正赛)可能是雨天,这会让比赛更加激烈,也会带来更多的不确定因素,我会竭尽全力。安装新的前翼后,赛车发挥有些进步,可能在雨天的竞争会更好点。"

这是维斯塔潘本赛季第五次获得 杆位,不过杆位对他似乎并不是夺冠 的关键因素,本赛季他夺得的11个分 站赛冠军中,多次都不是从杆位发车 赢得的。法拉利车队的两名车手勒克 莱尔和塞恩斯获得当天排位赛的第二 和第三位。

维斯塔潘只要在9日的正赛中夺冠,并且拿下最快的单圈成绩,不管其他选手发挥如何,他就可以提前锁定年度车手总冠军。即使维斯塔潘拿不下日本大奖赛的冠军,如果主要竞争对手发挥不佳,他也有可能成功加冕。

维斯塔潘目前在车手总积分榜上 高居第一,理论上有可能超越他的是 排名二、三位的勒克莱尔和另一名红 牛车手佩雷兹,维斯塔潘领先前者104 分,领先后者106分。



0:3



中国女排世锦赛完败



10月8日,意大利队球员埃格努(上)在比赛中吊球。当日,在2022世界女排锦标赛16强E组复赛中,中国队对阵意大利队。

新华社记者 孟鼎博 摄